



## थेट अन् ग्रेट : भरतभेट !! अवघे अवघे या

### पुरस्कार आणि मान्यता

टॉरल इंडिया आणि भारताच्या नेतृत्वाला मिळालेल्या अनेक मान्यतेपैकी, एसएमई चेंबर ऑफ इंडियाने भरत गित्ते यांना २०१८ मध्ये दिलेला "प्राइड ऑफ महाराष्ट्र" पुरस्कार आणि २०२० मध्ये माननीय पंतप्रधान श्री. नरेंद्र मोदी यांच्यासोबत झालेल्या प्री-बजेट परिषदेत ते निवडक ३० भारतीय उद्योजकांपैकी एक होते हे काही उल्लेखनीय आहे. अलिकडेच, टॉरल इंडियाच्या वतीने, त्यांना सोसायटी ऑफ इंडियन डिफेंस मॅन्युफॅक्चरर्स (SIDM) २०२२ च्या ५ व्या वार्षिक सत्रात माननीय संरक्षण मंत्री श्री राजनाथ सिंह यांच्या हस्ते "विशेष ज्युरी पुरस्कार - आयात पर्याय" प्रदान करण्यात आला.

### मंडळ + सल्लागार भूमिका, शिक्षण

पुणे, भारतातील सीओईपी येथून धातुकर्म अभियांत्रिकी आणि जर्मनीतील आचेन टेक्निकल युनिव्हर्सिटीमधून पदव्युत्तर पदवी मिळवल्यानंतर, भरत गित्ते यांनी हार्वर्ड बिझनेस स्कूलमध्ये अलिकडेच्याच एमिझक्युटिव्ह लीडरशिप प्रोग्रामद्वारे आयुष्यभर शिक्षण सुरू ठेवले आहे. भरत गित्ते यांचा असा विश्वास आहे की, भारताला त्याची खरी क्षमता साध्य करायची असेल तर त्याच्या भारताला त्याची खरी क्षमता साध्य करायची असेल तर त्याच्या तरुण मनांना विकासाच्या मानसिकतेत विकसित केले पाहिजे. सीओईपी माजी विद्यार्थी संघटनेचे अध्यक्ष म्हणून ते हे ध्येय पूर्ण करत आहेत. त्यांच्या मार्गदर्शनाखाली, संघटना विद्यार्थ्यांशी, विशेषतः आर्थिकदृष्ट्या कमकुवत असलेल्यांमध्ये, संबंध आणि सक्षमीकरण वाढवत आहे. ते पुण्यातील भाऊ इन्स्टिट्यूट ऑफ एंटरप्रेन्योरशिप अँड लीडरशिपच्या संचालक मंडळाचे सदस्य आहेत आणि सार्वजनिक भाषणाच्या त्यांच्या आवडीमुळे त्यांना विविध उद्योग मंचांवर बोलण्यासाठी आमंत्रित केले जाते.

### सामाजिक जबाबदारी

टॉरल इंडियामध्ये, नेहमीच राष्ट्र भारणी आणि सामुदायिक विकासाच्या उद्दिष्टांसाठी वचनबद्ध तेणे कार्य केले आहे. संघटनेची उत्पत्ती राष्ट्राला एक चांगले उद्या देण्याच्या उद्दिष्टाशी संबंधित आहे. धोरणे, प्रयत्न आणि ऊर्जा नेहमीच राष्ट्राचे कल्याण वाढवण्याकडे निर्देशित आहेत. २०१९ मध्ये महाराष्ट्रात आलेल्या पुरामुळे सांगली आणि कोल्हापूरसह अनेक शहरांमध्ये प्रचंड हानी झाली होती, तेव्हा आम्ही बाधित भागात आवश्यक वस्तू, प्रामुख्याने अन्न, वाटप केले. सुमारे २०० अन्नसामग्रीच्या किट वाटपयाव्यतिरिक्त, आम्ही पूरग्रस्त भागातील मुलांना मदत करण्यासाठी १०० शालेय किटही वाटले. विविध सीएसआर उपक्रमांद्वारे समुदायांना मदत करण्यासाठी आणि आमची संपूर्ण परिस्थिती मजबूत करण्यासाठी टॉरल इंडिया वचनबद्ध आहे अशी माहिती टॉरल इंडियाच्या वेबसाईटवरून मिळाली.



"लोक जेव्हा त्यांची मानसिकता बदलतात तेव्हा विकास होतो." : भरत गित्ते

परळीकर म्हणून आपण उपस्थित रहायलाच हवं !!

### टॉरल इंडियाची थोडक्यात माहिती

टॉरल इंडिया भारतातील उद्योगक्षेत्रात मोठ्या क्रांतीसाठी सज्ज आहे. टॉरल इंडिया ही पुणे, महाराष्ट्र, भारतातील ७५० कर्मचाऱ्यांसह जागतिक दर्जाची एकात्मिक अॅल्युमिनियम फ़ाउंड्री आहे आणि ऊर्जा, संरक्षण, रेल्वे, मरीन, एरोस्पेस, पायाभूत सुविधा आणि ईव्ही क्षेत्रांसारख्या विविध उद्योगांमध्ये जटिल अॅल्युमिनियम कास्टिंग सोल्यूशन्स प्रदान करते, ज्याने जनरल इलेक्ट्रिक, सीमेन्स, ह्योसंग, एबीवी आणि भारतीय सशस्त्र दलांसारख्या जागतिक क्लायंटना सेवा दिली आहे.

## परळी वैद्यनाथ नगरीची प्रतिमाहनन करणाऱ्यांच्या डोळ्यात अंजन घालणारी आज मुलाखत !

### परळी वैद्यनाथ : नितीन ढाकणे

तौरल इंडिया प्रायव्हेट.लि. कंपनीचे एमडी तथा सीईओ आणि उद्योग जगतात आंतरराष्ट्रीय स्तरावर नावलौकिक करणाऱ्या उद्योजक भरत गित्ते या परळीच्या भूमीपुत्राचा आज १६ फेब्रुवारी रोजी सन्मान व संवाद सोहळा आयोजित करण्यात आला आहे. केवळ सन्मानच नाही तर थेट अन् ग्रेट : भरतभेट असे आगळेवेगळे या समारंभाचे स्वरूप आहे. या सोहळ्यास तमाम परळीकर नागरिकांनी उपस्थित राहावे असे आवाहन करण्यात आले आहे. तौरल इंडिया प्रायव्हेट.लि. या जर्मन कंपनीचे नाव गेल्या काही दिवसात मोठ्या प्रमाणावर चर्चेत आले ते दावोस मध्ये विविध आंतरराष्ट्रीय कंपन्यांशी भारताने केलेले गुंतवणूक विषयीच्या सामंजस्य करारामुळे. महाराष्ट्राचे मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस हे स्वतः दावोसमध्ये गेले आणि भारघोस आंतरराष्ट्रीय कंपन्यांची गुंतवणूक महाराष्ट्रात आणली, हे महाराष्ट्रासाठी गौरवाचेच आहे. परंतु तेवढ्याच किंवा त्यापेक्षाही मोठा गौरवाचा क्षण वाटला तो म्हणजे महाराष्ट्रातील त्यातही परळीचा भूमीपुत्र असलेले उद्योजक भरत गित्ते या एक आंतरराष्ट्रीय कंपनीचा प्रमुख म्हणून महाराष्ट्राच्या मुख्यमंत्र्यांबरोबर सामंजस्य करार करतोय. खरोखरच त्याक्षणी प्रत्येक परळीकराचा उर अभिमानाने भरून आला. ही आहे परळीच्या मातीची खरी गुणशक्ती. विविध क्षेत्रात कितीतरी असेच गुणी परळीकर आपापल्या क्षेत्रात कार्यकर्तृत्वाचा ठसा उमटवत आहेत. परळीच्या मातीची खरी गुणशक्ती काय याचे मुर्तमंत उदाहरण परळीचा भूमीपुत्र असलेला उद्योजक भरत गित्ते हे आहेत. परळी वैद्यनाथ नगरीची प्रतिमाहनन करणाऱ्यांच्या डोळ्यात अंजन घालणारी ही मुलाखत आहे. उद्योग जगतात तळपणाऱ्या या परळीच्या ताऱ्याचा सन्मान करणे त्याचबरोबर त्यांच्याशी आत्मिय संवाद साधून सर्वांसाठी प्रेरक होईल अशा पैलूंना उलगडून दाखवण्यासाठी उद्योजक भरत गित्ते यांची प्रकट मुलाखत होणार आहे. या सोहळ्यास परळीकर म्हणून आपण उपस्थित रहायलाच हवं. लोकेनेते गोपीनाथराव मुंडे नटराज रंग मंदिर परळी वैजनाथ येथे आज रविवार दि. १६ फेब्रुवारी २०२५ रोजी सकाळी १० वा. उद्योग जगतात तळपणाऱ्या या परळीच्या ताऱ्याचा सन्मान होणार आहे. त्याचबरोबर त्यांच्याशी आत्मिय संवाद साधून सर्वांसाठी प्रेरक होईल अशा पैलूंना उलगडून दाखवण्यासाठी उद्योजक भरत गित्ते यांची परळीचे माजी नाराध्यक्ष बाजीराव भैर्या धर्माधिकारी व लेखक- साहित्यिक प्रा.राजकुमार यल्लावाड हे प्रकट मुलाखत घेणार आहेत. या सोहळ्यास परळीकर म्हणून मोठ्या संख्येने उपस्थित राहावे असे आवाहन संयोजक आपण सर्व परळीकर यांच्यावतीने करण्यात आले आहे.

■ बाजीराव धर्माधिकारी आणि प्रा. डॉ. राजकुमार यल्लावाड सर हे दोघे घेणार परळीचे भूमिपुत्र युवा उद्योजक भरत गित्ते यांची एक प्रेरणादायी प्रकट मुलाखत !!

■ परळीकर आपापल्या क्षेत्रात कार्यकर्तृत्वाचा ठसा उमटवत आहेत. परळीच्या गुणशक्तीत अधिकाधिक वाढ व्हावी, अनेकांना प्रेरणा मिळावी यादृष्टीने आंतरराष्ट्रीय स्तरावर नावलौकिक करणाऱ्या उद्योजक भरत गित्ते या परळीच्या भूमीपुत्राचा सन्मान करण्यात येणार आहे.



## अॅग्री क्लिनिक अॅग्री बिजनेसच्या माध्यमातून ग्रामीण भागातील तरुण उद्योजक बनणार : सुरेश पवार

### आष्टी (प्रतिनिधी)

येथील जयदत्त शिक्षण कृषी जलविकास प्रतिष्ठान येथे कृषी मंत्रालय भारत सरकार नाबार्ड आणि मॅनेज हेदराबादच्या माध्यमातून कृषी क्षेत्राशी निगडित असणाऱ्या शासकीय अनुदानातून उद्योजक बनण्याची संधी जयदत्त शिक्षण कृषी आणि जलविकास प्रतिष्ठान ने निर्माण केली यामुळे ग्रामीण भागातील शेतकऱ्यांची मुले उद्योजक बनतील ही चांगली बाब असल्याचे प्रतिपादन विवेकानंद

शिक्षक पतसंस्थेचे चेअरमन सुरेश पवार यांनी जयदत्त प्रतिष्ठान मध्ये अॅग्री क्लिनिक अॅग्री बिजनेस कोर्स च्या दहाव्या बॅचच्या शुभारंभ प्रसंगी व्यक्त केले कृषी मंत्रालय भारत सरकार, नाबार्ड आणि म्यानेज यांच्या वतीने आष्टी येथील जयदत्त प्रतिष्ठान येथे दीड महिन्यांच्या अभ्यासक्रमाची सुरुवात करण्यात आली. या वेळी ते बोलत होते. या प्रसंगी बोलताना बाळासाहेब तळेकर म्हणाले कि जयदत्त प्रतिष्ठान मध्ये शिस्त, स्वच्छता, आणि वेळेचे महत्त्व

हे पाहून येथून काही तरी तुम्ही शिकले पाहिजे शेततीशी निगडित व्यवसाय करून ग्रामीण भागातील आपण तरुण उद्योजक बनणार याचा शेतकऱ्यांना अभिमान वाटेल आणि आपण सुरू करणाऱ्या व्यवसायास माझ्या शुभेच्छा आहेत या प्रसंगी राजेंद्र लाड, सिताराम पोकरे, संस्थेचे अध्यक्ष तथा सरपंच परिषद मुंबई महाराष्ट्राचे प्रदेशाध्यक्ष दत्ताभाऊ काकडे, मिसाळ एल. एस. प्राध्यापक म्हस्के, समन्वयक विद्या पोकरे आदी उपस्थित होते.







